



东辽河双辽段风光无限

七年来,我省以河湖长制为引领,各级河湖长勇担使命,护好一方水脉。通过实施一系列治理和保护措施,全省河湖面貌发生了历史性变化。如今,一条条江河湖泊宛如一条条绿色的丝带,串联起河流山川、城市乡村,为吉林大地披上了生态底色。

绘就吉林大地绚烂图谱

——探秘我省全面推行河湖长制7年路系列报道之色彩之变

李琦 本报记者 侯春强

辽源美景



仙人河:从“龙须沟”到生态乐园的蝶变

金秋的辽源市,被大自然赋予了无尽的诗意与画意。走在仙人河沿岸,垂柳依依,随风轻摆,仿佛是大自然最温柔的笔触,在这座城市的脉络上勾勒出一幅生动的画卷。曲径通幽的小径上,孩子们追逐嬉戏,欢声笑语不绝于耳,这个曾经被遗忘的角落,如今已成为市民的乐园,一个充满生机与活力的网红打卡地。回想往昔,这里曾是“脏乱差”的代名词,是市民避之不及的“龙须沟”。

仙人河,作为东辽河右岸的一级支流,全长13.5公里,流域面积35.5平方公里,曾一度是城市污水排放的“重灾区”。由于建成区污水管网老旧、主管线截污不彻底,雨污分流比例低,大量未经处理的污水直接排入河中,导致河水混浊不堪,臭气熏天。沿河私搭乱建、垃圾随意倾倒等遗留问题更是加剧了仙人河水体的污染程度,使其成为市民心中的一块“伤疤”。

2016年,仙人河被列入国家黑臭水体名录,成为全国关注的焦点。辽源市痛定思痛,决定以河湖长制为抓手,全面开展黑臭水体治理工作。

“在这场治水攻坚战中,举全市之力,攻坚克难,以坚定的决心和务实的行动,推动仙人河流域治理工作取得了显著成效。从源头治理入手,全市对仙人河沿岸的污水排放口进行全面排查和整治,完善污水收集和处理设施,实现雨污分流。同时,加大了对沿河企业的监管力度,严格控制工业废水排放,确保水质达标。”辽源市西安区东山街道社区河长刘恒臣介绍。

刘恒臣说,在治理过程中,辽源市特别注重生态修复和景观提升。通过植树造林、建设生态防护绿化带等措施,改善沿河生态环境,提升城市品质。如今,仙人河沿岸绿树成荫,鸟语花香,成为市民休闲散步、健身娱乐的好去处。

经过一系列治理措施的实施,仙人河水质得到了显著提升。从劣V类水质到Ⅲ类水质,从黑臭水体遍布河道到水清河畅,辽源市用实际行动诠释了绿水青山就是金山银山的理念。如今,仙人河已经全面消除了黑臭水体现象,水质稳定达标,成为市民心中的一道亮丽风景线。

“每天要在河岸周边往返几公里,水清了,心里亮堂,百姓高兴,我也高兴。”东山街道巡河员戴笠笑着说。他一边说,一边探出长杆,熟练地捞出水中漂浮物。

在这场治水攻坚战中,辽源市不仅收获了生态红利,更赢得了群众的赞誉和认可。市民纷纷表示,如今的仙人河已经彻底摆脱“脏乱差”的形象,成为充满生机与活力的网红打卡地。他们为市政府的决策和行动点赞,也为家乡感到骄傲和自豪。

曾经被点名批评的龙须沟,如今水清了,鱼来了。治山、治水、治城一体推进,仙人河黑臭水体消除,东辽河上游生态治理成效显现,百万辽源群众共享生态红利。

“在附近居住了10多年,以前经过这个桥时臭味熏鼻,得捂着鼻子跑过去,现在环境可好了,你们看,河里的水清了,还有不少鱼呢!”在全民健身桥上,正在散步的市民李颖达笑着说。



东辽河:红高粱映衬下的生态与经济新篇章

在东辽河梨树县东河镇岸边,一场关于土地流转与生态发展的变革正在悄然进行。梨树县境内河流众多,流域面积20平方公里以上的河流达29条,滋养着这片丰饶的黑土地。

全面推行河湖长制以来,为了改善辽河流域的生态环境并促进经济发展,梨树县积极实施辽河流域综合整治工作。通过对全县5010公顷流转土地进行科学规划和管理,梨树县不仅实现了土地资源的合理利用和生态环境的改善,还为经济发展注入了新的活力。

在东辽河及其支流涉及的4311公顷流转土地中,梨树县采取植树固堤、建设生态防护绿化带等措施改善生态环境。这些绿化带不仅起到了防风固沙、保持水土的作用,还成为辽河流域一道亮丽的风景线。

在保持生态文明发展的同时,梨树县充分发挥土地的经济社会效益。2022年至2024年,梨树县委、县政府决定科学合理利用辽河流域清退流转土地。东辽河沿河乡镇通过招标方式科学利用清退流转土地3451公顷,推广绿色耕种模式,种植矮秆高粱、大豆、花生等作物。这些作物不仅减少了农业面源污

染,还确保了行洪安全,为辽河流域的生态环境保护和经济发展注入了新的活力。

9月下旬,在东辽河梨树县东河镇岸边的田野上,一串串饱满的红高粱穗粒随风摇曳,宛如红色的海洋,在秋风的吹拂下泛起层层“浪花”。这些红高粱不仅为当地农民带来了丰收的喜悦,也成了辽河流域一道独特的风景线。游客纷纷前来打卡留念,感受这片土地的生机与活力。

“梨树县扎实开展清退流转东辽河土地工作,所有流转土地今年全部耕种绿色、矮秆红高粱。秋收时节看起来火红一片,非常漂亮!”东河镇镇级河长倪德胜自豪地介绍。他表示,通过实施辽河流域综合整治工作,东辽河的生态环境得到了显著改善,水质稳定达标。同时,土地流转也为当地农民带来了可观的经济收益,促进了农业生产的转型升级和乡村振兴发展。

如今的仙人河、东辽河已经实现了河畅、水清、岸绿、景美的良好愿景。在这片色彩斑斓的土地上,辽源市和梨树县将继续书写属于自己的河湖色彩之变故事。



公告

吉林远通路桥工程集团股份有限公司于2024年6月19日在集团公司6楼会议室召开股东会,共6名股东(5位自然人同时为公司董事)参与本次会议,分别为:梅河口远通资产管理有限公司、韦万富(代表梅河口远通资产管理有限公司及个人)、韦万军、韦万洲、高同祥、胡建。6名股东所持公司股份为56331047股,占公司有表决权股份的比例为80.47%。

会议决议如下:

吉林远通路桥工程集团股份有限公司向中国农业发展银行梅河口支行贷款人民币3000万元(大写:叁仟万元整)。

抵押物为:吉林远通路桥工程集团股份有限公司名下的吉(2020)梅河口市不动产权第0000595号、梅房权证梅河口市字第117315号、梅国用(2013)第058110487号不动产。

出席会议的6名股东全部同意该决议,并在股东会决议上签字。

特此公告

吉林远通路桥工程集团股份有限公司

公告

上海欧森纳能源科技股份有限公司于2024年6月19日在本公司召开了股东大会,经参会股东表决,占公司有表决权股份的比例为100%。

会议决议如下:

同意为吉林远通路桥工程集团股份有限公司向中国农业发展银行梅河口支行贷款人民币30,000,000.00元(大写:叁仟万元整)提供抵押担保。抵押物为:上海欧森纳能源科技股份有限公司名下的梅房权证梅河口市字第101532号、梅国用(2013)第058110357号不动产。

出席会议的股东全部同意该决议,并在股东会决议上签字。

特此公告

上海欧森纳能源科技股份有限公司

遗失声明

梅河口市丁桂芳家庭农场(统一社会信用代码:91220581MA7MECTB3D),将公章遗失,编码:2205812028662;财务章遗失,编码:2205812023904;发票专用章遗失,编码:91220581MA7MECTB3D;法人丁桂芳名章遗失,编码:2205812035679;合同专用章遗失,编码:2205812012206,声明作废。

遗失声明

东辽县甲山乡五龙村经济合作社财务专用章遗失,财务专用章编码:2204221212380,遗失声明作废。

遗失公告

张树龙:身份证:220421196107082512,土地使用者:张树龙,地址:猴石镇猴石村二组,用途:商业用地,用地面积:伍拾贰点伍。

申请人:张树龙
2024年10月30日

不动产继承公告

申请人:王月秋 身份证号:22032219800202886X。对坐落于梨树县锦绣明珠小区B1楼1单元602室的不动产申请办理继承登记。规划用途:住宅。面积85.87平方米。现根据《不动产登记暂行条例》《不动产登记暂行条例实施细则》和《不动产登记操作规范(试行)》之规定,对该申请进行审查并予公告。如对该申请有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达本机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,本机构将予以登记并颁发《不动产权证书》。

特此公告

异议书面材料送达地址:梨树县不动产登记中心,邮编:136500

联系电话:0434-5252018, 5252002

梨树县不动产登记中心
2024年10月30日